

Rákosliget

1998. május

IV. évfolyam 3. szám

Júniusi Zenés Hétfvégék

Tudják-e Önök, hogy a XV. utcában, a sportpálya mellett áll egy épület, melyet klubháznak építettek az 1900-as évek elején? Tudják-e Önök, hogy ebben az épületben van egy szép - de tönkretett - bálterem, melynek színpadát valakik valamikor befalazták? Tudják-e Önök, hogy van még az épületben tornaterem és egyéb kisebb-nagyobb helyiségek?

Mentsük meg a Sport Klub egykori épületét, a régi Kultúrházat a kultúrának, a testedzésnek és a szabadidőnek!

Ezért szervezzük ide a Rákosligeti Majális programjainak egy részét, ezért bontjuk le a színpadot elválasztó falat, és ezért rendezzük a JÚNIUSI ZENÉS HÉTFVÉGÉKET!

Kedves Közönségünk!

A XVII. kerület Önkormányzata nekünk - Önöknek, mindannyiunknak - átadta az épületet kulturális célú hasznosításra! Jöjjenek el, nézzék meg, és érezzék jól magukat!

JÚNIUS 6., szombat 17 órakor **HANGVERSENY**

Fellépnek: a Hősök terei iskola kamarakórusa, vezényel Princz Egonné, a Rákoscsabai Baptista Gyülekezet Kórusa, és a Liget Kamarazenekar, hangversenymester: Hlács Gusztáv

JÚNIUS 7., vasárnap 17 órakor **OPERADÉLUTÁN**

Közreműködnek a Magyar Állami Operaház művészei

JÚNIUS 13., szombat 17 órakor **HANGVERSENY**

Fellépnek: a Balassi Bálint Gimnázium Vegyeskara, vezényel Bartal Lajos, valamint a RÁZENE fúvószenekara, vezényel Dely Csaba és R. Szabó István

JÚNIUS 14., vasárnap 17 órakor **NÉPZENEI DÉLUTÁN**

Sebestyén Márta és a Muzsikás együttes műsora

A Júniusi Zenés Hétfvégék nemcsak Rákosliget és környéke kiemelkedő rendezvénysorozata, hanem az egész XVII. kerület számára fontos, mert a kerület kiemelkedő zenei csoportjai mutatkoznak be, az ország vezető művészei jönnek el, és a kerület egy eddig elhanyagolt épületének kulturális hasznosítására történik figyelemfelhívó kísérlet. Mindezek megvalósításának költségei meghaladják a Csekovszky Árpád Művelődési Ház erejét. Kérjük mindazok pénzügyi támogatását, akiknek fontos a kerület kulturális élete, és helyzetük is megengedi a segítségnyújtást! Köszönjük

PRÉM JÁNOS
igazgató

Pályázat út- és járdaépítésre

Az Önkormányzat idén is pályázatot hirdetett önerős út- és járdaépítő közösségek támogatására. A pályázat célja, hogy a támogatás és a lakossági önerős hozzájárulás felhasználásával minél több kerületi út állapota, illetve a járdák kiépítettségi aránya javuljon.

Pályázni földút zúzottkővel történő terítésére, meglévő murva terítésű út portalanítására valamint földút szilárd burkolattal lakóúttá történő kiépítésére lehet. Az első megoldás költsége 2.000.-, illetve 3.000.- Ft/négyzetméter, attól függően, hogy szükséges-e a zúzottkő alá homokos kavics terítése is. A második műszaki megoldás (5 cm vastag aszfalt terítéssel és süllyesztett szegély építésével) irányára 3.000.- Ft/négyzetméter. A szilárd burkolat kiépítésének költsége 5.400.- Ft/négyzetméter + tervezési és eljárási díj. Az úttestet zúzottkő esetén legalább 4, szilárd burkolat esetén pedig legalább 5 méter szélességben kell kiépíteni, szilárd burkolat készítése esetén pedig további feltétel az engedélyezett kiviteli terv és a burkolat alá eső közművek (víz, gáz, szennyvízcsatorna) megléte. A járdaépítés költsége 3.500.- Ft/négyzetméter.

Pályázatot egy-egy utca vagy utcaszakasz lakói nyújthatnak be, melyhez a műszaki paramétereken kívül mellékelni kell egyrészt a társulásban résztvenni kívánók szándéknyilatkozatát, másrészt a közösség tagjai által vállalt saját hozzájárulás, illetve az esetleges egyéb források mértékét, továbbá az Önkormányzattól igényelt támogatás nagyságát. A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjához kell benyújtani (Pesti út 165. III. emelet 307. szoba). A benyújtás határideje: **1998. május 10.** A pályázati kiírás és a szükséges űrlapok a Polgármesteri Hivatalban szerezhetőek be.

A Beruházási Csoport rangsorolása alapján a döntést a polgármester hozza meg. A rangsorolás szempontjai fontossági sorrendben: a közművek kiépítettségének foka, a részvételi arány, a lakosság részéről vállalt hozzájárulás mértéke és az egyéb pénzügyi hozzájárulások mértéke.

Minél többen vesznek tehát részt a társulásban, és minél nagyobb mértékű saját hozzájárulást tudnak vállalni, annál nagyobb az esély az önkormányzati támogatás elnyerésére.

A májusi országgyűlési választásokon a XVII. kerületben (Budapest 25. sz. választókerületében) kilenc jelölt indul: Bodnár László (MIÉP), Csesznik Zoltán (Munkáspárt), Dóci József (SZDSZ), Dorogi Géza (KDNP), dr. Farkas Tibor (MDF), dr. Hoffmann Attila (MSZP), dr. Kertai Aurél (FPSZ), Koltai Illdikó (FIDESZ) és Lengyel Zsolt (FKGP).

A demokrácia akkor teljeseedik ki igazán, ha valamennyi választópolgár él alkotmányos jogával, s részt vesz a választásokon. Az Ön szavazatára is szükség van ahhoz, hogy a döntés valóban a polgárok többségének akaratát tükrözze.

Jövönk a tét!

Tisztelt Rákosligeti Polgárok!

Az 1848. március 15-i forradalom 150. évfordulóján felavathattuk az egykori országzászló helyén felállított zászlórudat, s első alkalommal felvonhattuk a nemzeti lobogót Rákosliget főterén. Szeretnénk a munkát folytatni, s még az idén a zászlórúd körüli területet is rendezni.

Mindenekelőtt a zászlórúd lábát szeretnénk valamilyen nemes kőből készült díszburkolattal borítani. Ezt követően a zászlórúd körül egy 25 méter átmérőjű, kör alakú tér is díszburkolatot kapna, a kör szélére padokat tervezünk, mögöttük pedig bokrok, virágok, fák és zöld gyep lenne. A téren néhány lámpát is elhelyeznénk, melyek a közvilágítási rendszer részeként megvilágítanák a megújult teret, ezzel is hozzájárulva talán a közbiztonság javításához. Városrésziünk másik terét, a Heltai teret is szeretnénk rendbe tenni, a parkot, a padokat és a sportlétesítményeket felújítani. Mindehhez számítunk az Ön segítségére is!

Az Önkormányzat helyi adókról szóló rendelete adókedvezményt biztosít azok számára, akik parképítéshez, parkfenntartáshoz anyagilag hozzájárulnak. A befizetett összeg a rákövetkező évben vagy évek során - összesen 30.000 Ft erejéig - leírható a helyi adóból.

Ezzel a lehetőséggel élve szeretnénk előteremteni a két tér rendezéséhez szükséges további pénzt. Kérünk minden rákosligeti polgárt, hogy ha teheti, egy-, két- vagy háromezer forinttal járuljon hozzá a Hősök tere vagy a Heltai tér rendezéséhez. Az e célra befizetett összeg erejéig jövőre mentességet lehet kérni a helyi adó fizetésének kötelezettsége alól, aki pedig többet is befizet, az több éven keresztül élhet az adómentesség kedvezményének lehetőségével! Ezzel a módszerrel helyi adóforintjainkat helyi célokra tudjuk felhasználni, mi magunk dönthetünk arról, hogy mire fordítjuk ezt a pénzt.

A szervezéssel kapcsolatos feladatokat a februárban megalakult Rákosligeti Városrészi Kamara vállalja. Terveink szerint először egy szándéknyilatkozat aláírására kérnénk mindazokat, akik vállalják a célok támogatását, ezt követően pedig a Polgármesteri Hivatal által megadott számlaszámra kell majd a vállalt összeget befizetni.

A befizetést igazoló feladóvevény bemutatásával lehet jövő év januárjában az adókedvezményt illetve az adómentességet kérni 1999-re illetve az elkövetkező évekre. A számlán összegyűlt pénz felett a befizetők közössége által megbízott néhány személy és a polgármester együttesen rendelkezhet majd, ők felelősek a pénz törvényes és hatékony felhasználásáért.

A szándéknyilatkozat aláírása végett ezekben a hetekben valamennyi rákosligeti polgárt fel szeretnénk keresni. Kérjük, fogadja bizalommal aktivistáinkat, és a szándéknyilatkozat elolvasását követően álljon mellénk, támogassa elképzelésünket! Sok kicsi sokra megy! Közösen akár több mint egymillió forintot is össze tudunk adni, amely összegből mind a Hősök terét, mind pedig a Heltai teret szép, gondozott, ápoltparkká varázsolhatjuk. S ha ez sikerült, akkor a következő években a Fackh Károly teret, azaz a régi ligeti temetőt is rendbe tudjuk tenni.

Lássuk hát, mire vagyunk képesek saját erőnkből!

A kertvárosokat a gondozott parkok, a sok zöldterület teszi barátságossá, otthonossá.

Rákosliget az otthonunk. Vigyázzunk rá, törődjünk vele! Támogatását, segítő szándékát előre is köszöni a

RAKOSLIGETI VÁROSRESZI KAMARA

Elkelt az Úttörőház

Hosszú évek után döntés született a volt Úttörőház (Liget sor 43.) hasznosításáról. A Képviselő-testület elé először a Félúton Alapítvány vételi ajánlata került. Az alapítvány az épület felújítását követően ott szenvedélybetegek nappali ellátását és szakosított rehabilitációs ellátását tervezte. Egy bentlakásos és első lépésben egy nappali ellátást biztosító szociális intézmény létrehozása szerepelt terveik között, amelynek keretében életvezetési problémákkal küszködő személyeket és családokat kezelnek.

A Rákosligeti Polgári Kör állásfoglalásában ellenezte ezt a hasznosítási javaslatot, elsősorban azért, mert az épület szomszédságában áll a Hősök terei iskola egyik épülete, éppen az, amelyben az iskola legkisebb diákjai tanulnak. A Polgári Kör elfogadhatatlannak tartja, hogy "egy ilyen oktatási intézmény közvetlen közelében adott esetben drog- és alkoholfüggő, pszichés zavarokkal küszködő szenvedélybetegeket gondozzanak nappali ellátás keretében, mert ez a reggeli és az esti órákban könnyen nem kívánatos konfliktusokhoz vezethet a környéken." A Képviselő-testület osztotta a Polgári Kör aggályait, s az alapítvány vételi ajánlatát nem fogadta el.

A másik két ajánlatot egy XVI. kerületi, orvosi műszerekkel kereskedő kft. valamint egy XVII. kerületi, építőipari és elektromos kivitelezésekkel foglalkozó betéti társaság tette. A képviselők többsége azon az állásponton volt, hogy az Önkormányzat - tekintettel a korábbi sikertelen hasznosítási kezdeményezésekre - most már ne várjon tovább, hanem adja el az ingatlant, hisz annak felújítására ügyszines pénzre.

A Képviselő-testület végül úgy határozott, hogy a FET-BAU BT-nek adja el az ingatlant - irodahelyiségek céljára - 6,99 millió forintért.

A Polgári Kör hírei

A Rákosligeti Polgári Kör 1998. április 2-án tartotta idei első közgyűlését. Az egyesület tagjai elfogadták dr. Kiss Gábor titkár beszámolóját a Kör elmúlt évi tevékenységéről. Ugyancsak elfogadták Asztalos Miklós pénztáros beszámolóját, aki elmondta, hogy az egyesület tavaly 604 ezer Ft-ból gazdálkodhatott. Ennek egy részét pályázatok keretében nyerték az Önkormányzattól illetve a Független Ökológiai Központtól, továbbá a Kör bálja és a polgárok felajánlásai (SZJA 1%) révén is több tízezer Ft segítette az egyesület munkáját.

A Polgári Kör állásfoglalást fogadott el a volt Úttörőház hasznosításával kapcsolatban, melyben az ingatlan családi házas lakásépítés, illetve a helyi igényekkel összhangban álló kereskedelmi vagy oktatási tevékenység céljára történő hasznosítását javasolta.

A közgyűlésen felvetődött, hogy a Fackh Károly téren, azaz a régi ligeti temető területén - melynek jövőjét az érvényes rendezési terv kegyeleti parkként határozza meg - az elkövetkező évek során szoborparkot kellene létrehozni. Évente egy-egy alkotás felavatásával sorra emléket állíthatnánk az elmúlt egy évszázad jeles rákosligeti személyiségeinek. Az első szobor felállítására talán már jövőre, a centenáriumi évben sor kerülhetne. A Polgári Kör következő közgyűlését 1998. május 7-én este 18 órakor tartja a Csekovszky Árpád Művelődési Házban. A napirenden az egyesület alapító okiratának és alapszabályának, valamint a Polgári Kör által alapított Csaba-Liget Alapítvány alapító okiratának módosítása szerepel, amire az "1%-os törvény" módosítása miatt van szükség.

Legyen ismét bíróság a kerületben!

Másfél évtizede már, hogy a rákosligeti XVII. utca 4. sz. alatti épületben működött XVII. kerületi helyi bíróságot megszüntették. Azóta a kerületi polgárok peres ügyeiket a Pesti Központi Kerületi Bíróságon (PKKB) kénytelenek intézni, amelynek székhelye az V. kerületi Markó utcában van.

A fővárosban a budai kerületek tekintetében a Budai Központi Kerületi Bíróság az illetékes első fokú bírói fórum, míg a pesti oldalon a Pesti Központi Kerületi Bíróság, azzal a kivétellel, hogy Budán a II. és III. kerületnek, Pesten pedig a IV. és XV., a XVIII. és XIX. valamint a XX., XXI. és XXIII. kerületnek "saját" bírósága van III., IV., XIX. és XXI. kerületi székhellyel. A többi 10 pesti kerület tekintetében a PKKB az illetékes helyi bírói fórum. A Belvárostól távoli pesti peremkerületekben tehát - két kivétellel - van helyi bíróság, pontosabban 2-3 kerület tartozik egy-egy helyi bírósághoz. A két kivétel a XVI. és a Belvárostól legtávolabb eső XVII. kerület.

A kerületi helyi bíróság megszüntetése óta eltelt időben a XVII. kerület lakosságának létszáma jelentősen megnövekedett - elsősorban a lakótelepek felépítése következtében -, így a korábbinál is több embert érint hátrányosan, hogy peres ügyeiket nem tudják helyben intézni.

A volt bírósági épület Rákosligeten - mely a magyar állam tulajdona - immár hosszú évek óta üresen áll. Korábban felmerült az Önkormányzat részéről, hogy megvenné az ingatlant, ám a vételár túl magasnak bizonyult a költségvetés lehetőségeihez képest. Az épület hasznosításának legmegfelelőbb módja az lenne, ha ismét bíróság működne benne - ebben az épületben kaphatna helyet a XVI. és XVII. kerületi bíróság.

Bíróság létesítéséről, összevonásáról, megszüntetéséről, illetékességi területének meghatározásáról törvény rendelkezik, azaz e kérdésben a parlament jogosult dönteni.

Mіндеzen indokok alapján a Képviselő-testület elé terjesztett indítványomban azt javasoltam, hogy a Képviselő-testület éljen felterjesztési jogával, s javasolja a Kormányának, hogy törvénymódosítás benyújtásával kezdeményezze a Budapesti XVI. és XVII. Kerületi Bíróság létrehozását. Javasoltam továbbá, hogy Önkormányzatunk keresse meg az ügyben a XVI. kerület Önkormányzatát, s amennyiben az a javaslattal egyetért, úgy a két kerület közösen lépjen fel, s közösen kezdeményezze a bíróság létrehozását.

A képviselők döntése értelmében amennyiben a Kormány nem kezdeményezi a Budapesti XVI. és XVII. Kerületi Bíróság létrehozását, vagy az Országgyűlés nem fogadja el az erre vonatkozó törvénymódosítási indítványt, vagy pedig a bíróságot nem a XVII. utcai épületben helyezik el, úgy az Önkormányzat kérni fogja az Igazságügyi Minisztériumot, hogy adja ingyenesen a XVII. kerület tulajdonába az épületet, annak érdekében, hogy az Önkormányzat valamely más közcélú intézményt vagy szervezetet helyezhessen el az épületben, még mielőtt az épület állaga végérvényesen megromlik. A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag fogadta el.

DOMBÓVÁRI CSABA

Figyelem! Az idei országgyűlési választások során - takerékossági szempontok miatt - már nem lesz szavazóköri a Liget sor 45. sz. alatti iskolaépületben. Azok, akik korábban itt voksoltak, most a Hősök terei iskolaépületben adhatják le szavazatukat!

Rákosliget története XVI.

Az 1930-as évek végén az elszegényedés egyre növekedett. A Horthy Miklós kormányzó feleségének nevével fémjelzett országos ínségakció kérelmei is ezt mutatták. A kérelmezők közül sokan a környező országokból menekültek Magyarországra. Nagy Aranka, beteg és nyomorék nyugdíjas egyetemi díjnok - a korábbi kolozsvári polgármester unokahúga - négy alkalommal írt a kormányzó feleségének - eredménytelenül. "Hóman miniszter fel nem emelné a nyugdíjamat, pedig kollégám volt!" - panaszkolta kérvényében.

Tóth Sándor, aki négy gyermekével a rákosligeti hátrában fekvő dinnycsöldeken lakott földbe vájt kunyhóban, éhezett, ő is segítséget várt az ínségakciótól.

Pordán Borbála 12 pengőből tengődött - munkaképtelen, beteg. A többször megismételt kéréseket megvizsgálták, majd a gyűjtés során összegyűlt pénzből vagy a községi ínségakció eredményéből segélyt adott egy-egy alkalommal a község vezetősége.

1939. május 5-én kihirdették az úgynevezett "második zsidótörvényt." Eszerint közintézményben nem lehetett tovább alkalmazni zsidókat. Községi igazoló választmányt kellett létrehozni, az ő feladatuk volt a törvénynek érvényt szerezni. A zsidókat kihagyták a virilis jegyzék összeállításakor. (A virilisek listája a legtöbb adót fizető községi polgárok listája volt, közülük a legtehetősebbek adófizetési alapon, azaz jövedelmük alapján lehettek a községi képviselő-testület tagjai.) A választmány elnöke Jacobi Ágost volt, tagjai: Bernáth István, Kovács Artúr, Magasrév János és Szikra Sándor.

Korlátozták a zsidók ingatlanszerzését is. Pintér László szerette volna megvenni Faluhelyi (Fuchs) György rákosligeti ingatlanát, de az említett bizottság nem járult hozzá, mert Pintér felesége zsidó volt.

Az 1939. augusztus 7-én megválasztott képviselő-testületben helyet kapott dr. Bakonyi (Blum) Lajos orvos. Amikor a járási főszolgabíró irásban érdeklődött az 1939. évi 4. tc. végrehajtásáról, a válasz megfogalmazásakor a községi jegyző letagadta Bakonyi doktort a testületi listáról.

Bár hazánk még nem volt hadviselő fél, a háború a legkülönfélébb módokon jelent meg a községben. 1940. februárjában a lakosság levélben fordult az alispánhoz: "Könyörögünk, segítsen a község didergő lakosságán (...) már 6 hét óta tüzelő anyag nélkül vagyunk..."

Márciusban feloszlatták a MOVE egyesületeket, helyettük szerveződtek a levente bizottságok. Rákosligeten a bizottság vezetői Magasrév János, Bernáth István és Markovits Nándor voltak. A levente csapat parancsnoka Csertyó Gyula lett, a csapat létszáma ekkor 197 fő volt.

Májusban megalakult a Nyilaskeresztes Párt helyi szervezete, vezetője Kégl Károly volt. Gyűléseiket a Pál földi-vendéglőben tartották.

(Folytatjuk)

DR. DOMBÓVÁRI ANTAL

Rákosliget

A RÁKOSLIGETIEK LAPJA

KIADJA: DATUS BT
FELELŐS VEZETŐ: TAKÁCS LÁSZLÓ
FELELŐS SZERKESZTŐ: DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG: 1171 BUDAPEST, SZIGETCSÉP UTCA 108.
LEVÉLCÍM: 1172 BUDAPEST, I. UTCA 23.
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA



A Csekovszky Árpád Művelődési Ház májusi programjai közül az alábbiakra szeretnénk külön is felhívni szíves figyelmüket:

PÉNTEK 21 ROCK-BLUES KLUB

Május 8.: GANG BAND
Május 15.: DOORS EMLÉKZENEKAR
Május 22.: DEÁK BILL BLUES BAND - évdzáró buli!

SZOMBAT ESTI TÁNCPARTY

Május 2: BEAT BOX STAFÉTA
Május 16: STEX EGYÜTTES - évdzáró bál!

RÁKOSLIGETI MAJÁLIS

1998. május 30-án, szombaton egész napos néppünetpély a Sportpályán és az egykori Sport Klubban (XV. utca 23.)

A SPORTPÁLYÁN

- 9.00 Gyermekszívat: a Hősök terei és a Diadal úti iskolások versengése (sportversenyek, vetélkedők, kispályás foci, kosárlabda, ugrókötél, kötélhúzás, stb.)
- 12.00 Eredményhirdetés
- 12.30 Bemutatók: jazzbalett, akrobatikus rock and roll, karate, sportgimnasztika, balett
- 15.00 11-es rúgó verseny
- 16.00 Gyermekszínház: Lúdas Matyi - vásári komédia a Nevesincs Színház előadásában
- 18.00 "Párizsba tart az a vonat" - vidám, újhullámos zene (Torma-produkció)
- 20.00 Utcabál - játszik a Beat Box Staféta

A SPORT KLUBBAN

- 9.30 Kezddnek a teremsporthok: sakk, asztalitenisz
- 10.00 Játsszóház - kicsiknek, szülőknek és nagyszülőknek: nemezelés, üvegfestés, bábkészítés, arcfestés, stb.
- 11.00 Táncház a Kolompos együttesel
- 17.00 "Falbontó harsonások" - a RÁZENE fúvószenekara játszik

Közösen lebontjuk a színpadot eltakaró falat!

- 18.00 A Hősök terei iskola diákjainak musical-előadása

Szeretettel várunk mindenkit!

1988-89-BEN SZÜKSÉGÜNK VOLT A VÁLTOZÁSRA. Mindannyian újat akartunk: szabad, polgári Magyarországot. A rendszerváltozás függetlenséget hozott az országnak, és meghozta mindenkinek a politikai szabadságot. EGYÜTT KÜZDÖTTÜNK MEG ERTE.

Két demokratikusan választott kormány tevékenységét végigkövetve a magyar polgárok azt látják, hogy a TÍZ ÉVE KITŰZÖTT CÉLOK CSAK RÉSZBEN VALÓSULTAK MEG. A rendszerváltozás nem hozta meg a remélt felemelkedést: nem nyílt meg mindenki számára a gyarapodás, a jólét lehetősége.

A POLGÁROK AZT AKARJÁK, HOGY ÉLETKÖRÜLMÉNYEIK MEGVÁLTOZZANAK. Gazdag csak az az ország lehet, amelynek lakóit nem fenyegeti az elszegényedés. A magyar polgárok olyan országban szeretnék élni, ahol mindenkinek van esélye a jólétre és a felemelkedésre. Olyan országban, ahol a tisztességes munka eredménye a tisztességes megélhetés. Olyan országban, ahol biztosítottak a polgári lét alapfeltételei: a szabadság és a jólét; az egyén, a család, az ország, a nemzet biztonsága.

A FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI PÁRT A POLGÁROK OLDALÁN ÁLL. Programja mindannyiunk számára a gyarapodás lehetőségét kínálja. Lehetőség arra, hogy a polgárok megvalósíthassák személyes céljaikat. Hogy maguk és családjuk számára méltó életkörülményeket teremthessenek. Hogy olyan értékrendet tudhassanak magukénak, amelynek középpontjában a tisztesség, a munka becsülete és a szeretet áll.

A HATALOMBOL MOST TÁVOZÓ KORMÁNY ALKALMATLANNAK BIZONYULT arra, hogy vonzó jövőt kínáljon az országnak. Politikája jelentős részben elhárította a rendszerváltozás kínálta lehetőségeket. Ez a kormány arról beszél, hogy a többség által hozott áldozatok eredményei majd ugyanaz a többség fogja élvezni. A valóságban épp az ellenkezője történik: a többséget sújtó újabb és újabb megszorításokból származó bevételek egy szűk érdekcsoport gyarapodását szolgálják. Ez a kormány arról beszél, hogy megállítja a korrupciót. A valóságban épp az ellenkezője történik: a kormánypártok politikussai maguk is a polgárok által nehezen érthető kapcsolatokba keveredtek. A kormány politikussainak szavai és tettei között athidalhatatlan szakadék tátong. Ez a kormány nem tud és nem is akar a kialakult helyzeten változtatni.

AZ A POLITIKA, AMELYRE MA AZ ORSZÁG POLGÁRAINAK SZÜKSÉGE VAN, CSAK EGY ÚJ KORMÁNY VEZETÉSÉVEL VALÓSULHAT MEG.

AZ EZREDFORDULÓ KIHÍVÁSA A POLGÁRI MAGYARORSZÁG MEGTEKEMTÉSE. Az elmúlt négy év igazolja, hogy csak egy polgári kormány válthatja valóra a rendszerváltoztatáshoz fűzött reményeinket.

A FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI PÁRT FELKÉSZÜLT RA, HOGY MEGFELELJEN A KIHÍVÁSNAK. Készen áll arra, hogy valóra váltsa a magyar polgárok akaratát. Hogy mindent megtegyen egy szilárd értékeken nyugvó, erős és polgárosult Magyarország megteremtése érdekében. Meggyőződésünk, hogy a jövő század feladatainak megoldásához mindenek előtt helyre kell állítanunk a polgári értékrend becsületét. Ehhez közös erőfeszítésre van szükség. Ezért alapvetően fontos a Fidesz - Magyar Polgári Párt számára, hogy sikeresen valósítsa meg a polgári erők lehető legszélesebb összefogását. De a politikai helytálláshoz ennél is többre van szükség. A választók bizalmára. A Fidesz - Magyar Polgári Párt a polgárokkal kötött szövetségét.

Egyetértünk mindazokkal, akik úgy gondolják, hogy VAN MÁS VÁLASZTÁS: A POLGÁRI MAGYARORSZÁG. Olyan politikai légkörre van szükség, amely képes a polgárok kezdeményező-készségét és alkotóerejét mozgósítani. Olyan kormányra, amely képes az ország régi és új bajainak orvoslására. Amely nyitott a huszonegyedik századhoz méltó, a polgárokat középpontba állító, a régi kérdésekre új válaszokat adó megoldásokra. MAGYARORSZÁGNAK POLGÁRI KORMÁNYRA VAN SZÜKSÉGE.

A FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI PÁRT KÉSZEN ÁLL ARRRA, HOGY A POLGÁRI ERŐK ÖSSZEFOGÁSÁVAL ÉS A POLGÁROKKAL SZÖVETSEGBEN LÉTREHOZZA MAGYARORSZÁG ÚJ KORMÁNYÁT.

A Fidesz - Magyar Polgári Párt programja tíz esztendő politikai tapasztalatára épül. Arra a pótolhatatlan tudásra és tapasztalatra, amelyet a polgárokkal folytatott párbeszéd alapozott meg. Ez tette lehetővé, hogy szakértőink és tanácsadóink segítségével az ezredforduló kapujában megalkossuk A POLGÁRI JÖVŐ PROGRAMJÁT.

A FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI PÁRT kampányzáró gyűlését Rákosligeten, a Hősök terei iskola tornatermében tartja 1998. május 6-án, szerdán este 18 órakor.

Vendégeink: Pokorni Zoltán és Latorcai János. Szeretettel várja Önöket jelöltünk: Koltai Ildikó



**MAGYAR
POLGÁRI
PÁRT**

**MAGYAR
KERESZTÉNYDEMOKRATA
SZÖVETSÉG**